



உளவு பலூன் சர்ச்சை: சீன பயணத்தை ரத்து செய்தார் அமெரிக்க வெளியுறவுச் செயலர் ...2-ம் பக்கம்

கர்நாடக சட்டசபை தேர்தல்: பா.ஜ.க மேலிட இணை பொறுப்பாளராக அண்ணாமலை நியமனம் ...3-ம் பக்கம்

பிக் பாஷ் லீக் போட்டி: பிரிஸ்பேனை வீழ்த்தி 5-வது முறையாக சாம்பியன் பட்டத்தை கைப்பற்றிய பெர்த் ஸ்கார்ச்சர்ஸ்பெர்த் ...7-ம் பக்கம்



பழனியில் தைப்பூசத்தை முன்னிட்டு நேற்று, தேரோட்டம் வெகுவிரைவே நடைபெற்றது. இதில் பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு சுவாமி தரிசனம் செய்தனர்.

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தல்: பொதுக்குழு உறுப்பினர்களுக்கு

அ.தி.மு.க. வேட்பாளருக்கான ஒப்புதல் படிவம் விநியோகம்

இன்று இரவுக்குள் ஒப்படைக்க அவைத்தலைவர் உத்தரவு

சென்னை, பிப். 05 - அ.தி.மு.க. வேட்பாளராக தென்னகவை அறிவித்து ஒப்புதல் படிவம் வெளியிட்டு அவைத்தலைவர் தமிழ்மகன் உசேன் அறிவித்துள்ளார். இன்று இரவுக்குள் ஒப்புதல் படிவத்தை கட்சியின் தலைமை அலுவலகத்தில் சேர்க்க அவர் உத்தரவிட்டுள்ளார். அ.தி.மு.க. பொதுக்குழு தொட்பாளர் கருமுவில் சேராமன் நிறைவேற்ற வேண்டும். வேட்பாளரை இறுதி செய்ய பொதுக்குழு மூலம் ஒட்டுமொத்த நடத்த வேண்டும். ஒ.பன்னீர் செல்வம் மற்றும் 3 உறுப்பினர்கள் ஒட்டுமொத்த அனுமதி அளிக்க கட்டுகிறது. பொதுக்குழு முடிவான தேர்தல் கமிஷனிடம் அவைத்தலைவர் தமிழ்மகன் உசேன் தெரிவிக்க வேண்டும். அதே தேர்தல் கமிஷன் ஏற்க வேண்டும்.

அர்ப்பணிப்பு உணர்வோடு அரசியல் பார்க்காமல் மக்களுக்கு நன்மை செய்ய வேண்டும்

புதிய கலெக்டர்களுக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுரை

சென்னை, பிப். 05 - அரசியல் பார்க்காமல் மக்களுக்கு நன்மை செய்யும் வகையில் உங்களது பணி அமைய வேண்டும் என்று கலெக்டர்களுக்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தினார். சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில், புதிதாக நியமிக்கப்பட்டுள்ள மாவட்ட கலெக்டர்களுடன் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசியதாவது, ஆட்சிப் பொறுப்பேற்று இந்த குறுகிய காலத்திற்குள்ளாக நம்முடைய அரசு சிறப்பான பெயரை பெற்றிருக்கிறது, இதற்கு எந்தவித மறுப்பும் யாரும் சொல்ல முடியாது.



வொரு மாவட்டத்திற்கும் அறிவிப்புகளை வெளியிட்டிருக்கிறோம். அதை நிறைவேற்றித் தருவதற்கான முழு பணியிலும் நீங்கள் ஈடுபட வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்கிறேன். நீங்கள் மக்கள் நலப் பணிகளை செயல்படுத்தி மக்களை கவரக்கூடிய வகையில், ஆங்காங்கு பணியாற்றக் கூடிய அதி காரிகளும், அரசு அலுவலர்களும் தான் அதற்கு முழுமையான காரணமாக இருக்கிறார்கள் என்பதை மறுக்க முடியாது. நான்கள் ஆட்சிக்கு வருவதற்கு முன்பு தோல் அறிகையில், ஒவ்வொரு மனதில் வைத்துக் கொண்டு அதற்கும் நீங்கள் தகுந்த பதிலை நம்முடைய அரசுக்கு தொடர்ந்து வழங்கித் தர வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசினார்.

ஈரோடு இடைத்தேர்தலில் பா.ஜ.க. போட்டியிடாது

சென்னை, பிப். 05 - அ.தி.மு.க. உட்கட்சி விவகாரத்தில் பா.ஜ.க. தலைவரிடமிருந்து இடைத்தேர்தலில் பா.ஜ.க. சார்பாக வேட்பாளரை நிறுத்தப் போவதில்லை என்றும் தமிழக பா.ஜ.க. தலைவர் அண்ணாமலை தெரிவித்தார். தமிழக பா.ஜ.க. தலைவர் அண்ணாமலை நேற்று செய்தியாளர்களை சந்தித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது, அ.தி.மு.க. சார்பில் ஓரே வேட்பாளர் இரட்டை சின்னத்தில் போட்டியிட வேண்டும் என்று பத தரப்புகளும் சண்டையாக

அண்ணாமலை திட்டவாட்டம்
புதிய வேண்டும் என்று பத தர பா.ஜ.க.வின் விருப்பம். வெற்றி வாய்ப்பை பெற இரட்டை சின்னத்தில் போட்டியிட வேண்டும் என்று பத அவசியம். பிரிந்து தேர்தலை சந்தித்தால் வெற்றி வாய்ப்பு குறைவாய் உள்ளது. அ.தி.மு.க.வின் உட்கட்சி பிரச்சினையில் தலையிடக் கூடாது என்பதே பா.ஜ.க.வின் நோக்கம். ஒ.பன்னீர் செல்வம், எடப்பாடி பழனிசாமி இரு தரப்புகளும் சண்டையாக

பாளர் அந்த தொகுதிக்கு ஏற்கனவே பரிசீலனா எவர் இருமுறை எம்.எல்.ஏ.வாக தேர்வானவர். தேர்தல் அறிவித்தவுடன் பா.ஜ.க. போட்டியிடாது என இரண்டு தலைவர்களிடம் தெரிவித்து விட்டோம். இடைத்தேர்தலில் பா.ஜ.க. சார்பாக வேட்பாளரை நிறுத்தப் போவதில்லை. சுயேச்சை வேட்பாளருக்கு பா.ஜ.க. ஒருபோதும் ஆதரவு அளிக்காது. இன்னும் 3 நாட்களே உள்ள நிலையில், நல்ல முடிவு வரும் என எதிர்பார்க்கிறோம் என்று அவர் தெரிவித்தார்.

இடைத்தேர்தலில் இரட்டை இலை சின்னம் வெற்றி பெற பாடுபடுவோம்

சென்னை, பிப். 05 - இடைத்தேர்தலில் இரட்டை இலை சின்னம் வெற்றிபெற நானும், தொண்டர்களும் பாடுபடுவோம் என ஒ.பன்னீர் செல்வம் கூறியுள்ளார். இது குறித்து முன்னாள் முதல்வர் ஒ.பன்னீர்செல்வம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது, சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பை பொறுத்தவரை இந்த இடைத்தேர்தலில் எந்தெந்த கோரிக்கைகளை மக்கள் முன், நாம் எடுத்து கொள்ளோமோ அவற்றை எல்லாம் நிறைவேற்றும் வகையில் அமைந்துள்ளது. எதிர்வரும் ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலில் ஒற்றுமையாக போட்டியிட வேண்டும் என்றும் ஒருங்கிணைப்பாளர் என்ற முறையில் அதற்கு கையெழுத்திட்டு தயார் என்றும் அறிவித்தேன்.

ஒ.பன்னீர் செல்வம் அறிக்கை
அதற்கேற்ப சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பின் மூலம் ஒற்றுமையாக போட்டியிடும் வாய்ப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. ஈரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலில் இரட்டை இலை சின்னம் முடக்கப்படுவதற்கு நான் காரணமாக இருக்க மாட்டேன் என்று கூறியிருந்தேன். அதே போல் இரட்டை இலை சின்னத்தின் மூலம் அ.தி.மு.க. போட்டியிட்டு கிற வாய்ப்பு சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பின் மூலம் பொதுக்குழு முடிவான தேர்தல் கமிஷனிடம் அவைத்தலைவர் தமிழ்மகன் உசேன் தெரிவிக்க வேண்டும். அதே தேர்தல் கமிஷன் ஏற்க வேண்டும்.

சவரனுக்கு ரூ.640 குறைந்தது ஆபரண தங்கம் விலை

சென்னை, பிப். 05 - மத்திய பட்ஜெட்டில், தங்கம், வெள்ளி பொருட்களுக்கு இறக்குமதி வரி அதிகரிக்கப்பட்டு உள்ளது. இதன் காரணமாக தங்கம் விலை புதிய உச்சம் தொட்டு வரலாறு காணாத வகையில் உயர்ந்தது. ஒரு பவுன் தங்கம் ரூ. 44 ஆயிரத்தை தாண்டியது. அதாவது பவுன் ரூ. 44 ஆயிரத்து 40-க்கும், ஒரு கிராம் ரூ. 5,505-க்கும் விரப்பணயானது. வெள்ளி விலையும் ஒரு கிராம் ரூ. 77,80 ஆக உயர்ந்து புதிய உச்சம் தொட்டது. இதனால், இல்லத்தரசிகள் அதிர்ச்சி அடைந்தனர்.

இந்த நிலையில், சென்னை 22 கார்ட் ஆபரணத் தங்கத்தின் விலை நேற்று முன்தினம் (வெள்ளிக்கிழமை) கிராமுக்கு ரூ. 65 குறைந்து ஒரு கிராம் ரூ. 5,440-க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டது. இதே போன்று 22 கார்ட் ஆபரணத் தங்கம் விலை சவரனுக்கு ரூ. 520 குறைந்து ஒரு சவரன் ரூ. 43,520 விற்பனை செய்யப்பட்டது. ஒரு கிராம் வெள்ளி ரூ. 1,40 குறைந்து ரூ. 76,40-க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டது. 22 கார்ட் ஆபரணத் தங்கம் கிராமுக்கு ரூ. 80 குறைந்து ரூ. 5,335-க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டது.

இரண்டாவது நாளாக நேற்று தங்கத்தின் விலை குறைந்துள்ளது. அதாவது சென்னையில் ஆபரணத் தங்கத்தின் விலை சவரனுக்கு ரூ. 640 குறைந்து 42,680 ரூபாய்க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டது. 22 கார்ட் ஆபரணத் தங்கம் கிராமுக்கு ரூ. 80 குறைந்து ரூ. 5,335-க்கு விற்பனை செய்யப்பட்டது.

இன்று முதல் 7-ம் தேதி வரை தமிழகத்தில் வறண்ட வானிலை நிலவக்கூடும்

சென்னை, பிப். 05 - குமரிக்கடல், மன்னார் வளைகுடா பகுதியில் நிலவிய ஆழ்ந்த காற்றை முதல் தாழ்வு பகுதி வலு விழந்ததாக சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. தெரிவித்துள்ளது. இன்று முதல் 7-ம் தேதி வரை தமிழ்நாடு, புதுச்சேரி, காரைக்காலில் வறண்ட வானிலையே நிலவக்கூடும் என வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. குமரிக்கடல் மற்றும் அதனை ஒட்டிய மன்னார் வளைகுடா பகுதி மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் வறண்ட வானிலை நிலவக்கூடும்.

முதல் 07.02.2023 வரை தமிழ்நாடு, புதுச்சேரி மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் வறண்ட வானிலை நிலவக்கூடும். வரும் 08-ம் தேதி தமிழ்நாடு, புதுச்சேரி மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஓரிரு இடங்களில் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். அடுத்த 48 மணி

நேரத்திற்கு வானம் ஓரளவு மேகமூட்டத்துடன் மழை பெய்யும். அதிகபட்ச வெப்பநிலை 31-32 டிகிரி செல்சியஸ் மற்றும் குறைந்தபட்ச வெப்பநிலை 23-24 டிகிரி செல்சியஸ் இடங்களில் இருக்கக்கூடும். இவ்வாறு வானிலை மையம் விடுத்துள்ள செய்திக் குறிப்பில் தெரிவித்துள்ளது.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, புதிதாக நியமிக்கப்பட்டுள்ள கன்னியாகுமரி, இராணிப்பேட்டை, தேனி, விழுப்புரம், மயிலாடுதுறை, கிருஷ்ணகிரி, திருநெல்வேலி, விருதுநகர், பெரம்பலூர், திருவாரூர், கோயம்புத்தூர், தென்காசி ஆகிய மாவட்ட கலெக்டர்களுடன், முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் உரையாடினார். அருகில் தலைமைச்செயலாளர் வெ.இறையன், கூடுதல் தலைமைச்செயலாளர் நா.முருகானந்தம், செயலாளர் டி.ஐக்கநாதன் ஆகியோர் உள்ளனர்.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, இந்த சமய அறிதலையத்துறை சார்பில், தஞ்சாவூர் அரண்மனை தேவஸ்தான நிருவாகத்திலுள்ள 88 திருக்கோயில்களின் நிர்வாகம் மற்றும் பராமரிப்பு செலவிற்காக அரசு மானியமாக ரூ.3 கோடிக்கான காசோலையை அரண்மனை பரம்பரை அறங்காவலர் சி.பாபாஜி ராஜா பான்ஸ்லேவிடம், முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வழங்கினார். அருகில் அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு, தலைமைச்செயலாளர் வெ.இறையன் ஆகியோர் உள்ளனர்.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறையின் தமிழரசு இதழின் சார்பில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள "இலக்கிய மலர்-2023" என்ற சிறப்பு மலரினை நேற்று, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வெளியிட்டார். அதன் முதல் பிரதியை தலைமைச்செயலாளர் வெ.இறையன், இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் பிரதிகளை எஸ்.ராமகிருஷ்ணன் மற்றும் ஓவியர் டிராப்ட்ஸ்கி மருது ஆகியோர் பெற்றுக்கொண்டனர். அருகில் இரா.செல்வராஜ், வீ.ப.ஜெயசீலன் ஆகியோர் உள்ளனர்.

இலக்கிய மலர் 2023 எனும் இதழை வெளியிட்டார் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின்

சென்னை, பிப்.05 - சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறையின் தமிழரசு இதழின் சார்பில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள இலக்கிய மலர் 2023 என்ற சிறப்பு மலரினை முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வெளியிட்டார். அதன் முதல் பிரதியை தலைமைச்செயலாளர் வெ.இறையன், இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் பிரதிகளை எஸ்.ராமகிருஷ்ணன் மற்றும் ஓவியர் டிராப்ட்ஸ்கி மருது ஆகியோர் பெற்றுக்கொண்டனர். அருகில் இரா.செல்வராஜ், வீ.ப.ஜெயசீலன் ஆகியோர் உள்ளனர்.

கூட்ட நெரிசலில் சிக்கி உயிரிழந்த 4 பெண்களின் குடும்பத்திற்கு தலா ரூ. 2 லட்சம் நிதியுதவி

சென்னை, பிப்.05 - கூட்டநெரிசலில் சிக்கி உயிரிழந்த 4 பெண்களின் குடும்பத்திற்கு தலா ரூ. 2 லட்சம் முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியில் இருந்து வழங்க முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டுள்ளார். இது குறித்து முதல்வர் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், திருப்பத்தூர் மாவட்டம், வாணியம்பாடி வட்டம் மற்றும் நகரகாவல் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் அய்யப்பன் என்பவர் இன்று (5.2.2023) நடைபெறும் தேப்பூசுத் திருவிழாவை முன்னிட்டு அங்குள்ள பொதுமக்களுக்கு வேட்டி-சேலை வழங்குவதற்காக நேற்று

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவிப்பு

(4.2.2023) காலை வாணியம்பாடி காய்கறி சந்தைக்கு அருகில் டோக்கன் விநியோகித்தார். அதை வாங்குவதற்காக ஏராளமான பொதுமக்கள் கூடியதால், அங்கு கூட்டநெரிசல் ஏற்பட்டது. இந்த கூட்டநெரிசலில் சிக்கி சண்முகம் என்பவரது மனைவி வள்ளியம்மாள், ஜெமினி என்பவரது மனைவி ராஜாத்தி, சின்னத்தம்பி என்பவரது மனைவி நாகம்மாள் மற்றும் மணி என்பவரது மனைவி மல்லிகா ஆகிய வயதான நான்கு பெண்கள் உயிரிழந்துள்ளனர். மேலும் மூன்று பெண்கள் வாணியம்பாடி அரசு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கார், காயமுற்று, மூச்சுத் திணறல் ஏற்பட்டு, மருத்துவமனையில் இந்த சம்பவத்திற்கு காரணமான அய்யப்பன் உடனடியாக கைது செய்யப்பட்டுள்ளார். இந்த துயர சம்பவத்தைக் கேள்வியுற்று, நான் ஆயிரம் ரூபாய் நிவாரண நிதியுதவி வழங்கிடவும் உத்தரவிட்டுள்ளேன். இவ்வாறு அந்த அறிவிப்பில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.



● கோயம்புத்தூர் பி.எஸ்.ஜி. கலை அறிவியல் கல்லூரியில் நடைபெற்ற தமிழக கனவு நிகழ்ச்சியில், தொழில்துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு கல்லூரி மாணவியர்களிடையே உரையாற்றினார். இந்நிகழ்ச்சியில் மாநகராட்சி ஆணையாளர் மு.பிரதாப், மாநில திட்டக்கரு உறுப்பினர் கு.சிவராமன், பி.எஸ்.ஜி. கல்லூரி முதல்வர் கு.பிரதாப் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.



● மதுரை மாரியம்மன் தெப்பக்குளத்தில் தைப்பூசுத் திருவிழாவை முன்னிட்டு நேற்று, தேரோட்டம் வெருவிமரிசையாக நடைபெற்றது. தெப்பத்தில் சுவாமியும், அம்பாளும் வலம் வந்து பக்தர்களுக்கு காட்சியளித்தனர்.

பழனியில் தைப்பூசு தேரோட்ட திருவிழா விண்ணை பிளந்த அரோகரா முழக்கம்

பழனி, பிப்.05 - பழனி தண்டாயுதபாணி சுவாமி கோவில் ஜனவரி மாதம் 29-ம் தேதி தைப்பூசு திருவிழா தொடங்கி வெகு விமரிசையாக நடைபெற்று வருகிறது. விழாவின் சிகர நிகழ்வான தைப்பூசு தேரோட்டம் நேற்று நடைபெற்றது. நேற்று அதிகாலை வள்ளி தெய்வானையுடன் முத்துக்குமாரசாமி சண்முகாந்திக்கு எழுந்தருளி தீர்த்தம் கொடுத்தல் நடைபெற்றது. மதியம் சுவாமி திருத்தேரில் எழுந்தருளும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதனைதொடர்ந்து மாலை 5-ம் தேரோட்டம் தொடங்கியது. பெரியநாயகி அம்மன் கோவிலில் இருந்து புறப்பட்ட திருத்தோரத வீதியில் வலம் வந்தது. ஏராளமான பக்தர்கள் திருத்தேரை வடம் பிடித்து இருந்த திருத்தேரில் வீற்றிருந்த முருகனை தரிசனம் செய்தனர். பக்தர்களின் அரோகரா... அரோகரா முழக்கம் விண்ணை பிளந்தது. தமிழகத்தின் பல்வேறு ஊர்களில் இருந்து பழனிக்கு லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் பாதயாத்திரையாக வந்து தேரத்திருவிழாவில் பங்கேற்று முருகனை வழிபட்டனர். பக்தர்கள் மலைக்கோவில், அடிவாரம் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் திரண்டு இருந்ததால் எங்கு திரும்பினாலும் மக்கள் தலைகளாக காட்சியளித்தது. ஏராளமான பக்தர்கள்

மல்லிகை, என் மன்னன் மயங்கும் பாடல் புகழ் பிரபல பின்னணி பாடகி வாணி ஜெயராம் காலமானார்

சென்னை, பிப்.05 - பிரபல பின்னணி பாடகி வாணி ஜெயராம் (78) சென்னையில் நுங்குமங்கையில் உள்ள தனது இல்லத்தில் உயிரிழந்தார். படுக்கை அறையில் கீழே விழுந்து நெற்றியில் அடிபட்டு உயிரிழந்ததாக போலீசாரின் முதல் கட்ட விசாரணையில் தெரிய வந்துள்ளது. 1945-ம் ஆண்டில் வேலூரில் பிறந்த வாணி ஜெயராம் இயற்பெயர் கலைவாணி. வங்கி ஊழியராக பணியாற்றிய வாணி ஜெயராம், வேலைமாற்றம் காரணமாக மும்பை சென்று போது, அவரின் திறமையை அடையாளம் கண்டது இந்த திரையுலகம். 1971-ம் ஆண்டு முதல் திரையுலகில் இருந்த வாணி ஜெயராம் 10,000-க்கும் அதிகமான பாடல்களை பாடியுள்ளார். தமிழ், தெலுங்கு, கன்னடம் உட்பட 19 மொழிகளில் வாணி ஜெயராம் பாடல்களை பாடியுள்ளார். கேள்வி விரைந்ததால், ஏழு ஸ்தலங்களுக்குள் எத்தனை பாடல் எனப்பவையின் உள்ளிட்ட பல பாடல்கள் மூலம் புகழ்பெற்றார் வாணி ஜெயராம். தமிழ் திரையுலகில் 1974-ம் ஆண்டு தீர்க்க சும்மங்கி என்ற படத்தின் மல்லிகை என் மன்னன் மயங்கும் என்ற பாடலை முதல் முறையாக பாடியார். ஏழு ஸ்தலங்களின் கான சரஸ்வதி என புகழ்ப்பெற்றார் வாணி ஜெயராம். 1975, 1980 மற்றும் 1991-ம் ஆண்டுகளில் சிறந்த பின்னணி பாடகிகளான தேசிய விருதுகளை பெற்றுள்ளார். இந்நாண்டு குடியரசு தினத்தன்று ஒன்று அரசின் பத்மபூஷன் விருது வாணி ஜெயராமுக்கு அறிவிக்கப்பட்டது. இந்நிலையில், அவரது வீட்டில் பணிபுரிந்து வரும் மலர்கொடி கூறும் போது, நான் 10 வருடங்களாக இங்கே பணி செய்து வருகிறேன். அவருக்கு உடல் நிலை நன்றாகத்தான் இருந்தது என்று மலர்கொடி தெரிவித்தார். மறைந்த வாணி ஜெயராம் தலையில் காயம் இருந்ததால் சந்தேக மரணம் என போலீசாரால் வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டது. அதன் பின் அவரது உடல் குடும்பத்தாரிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டது. வாணி ஜெயராம் உடலுக்கு தியயலக பிரபலங்கள் கண்ணீர் மலக அஞ்சலி செலுத்தினர்.

இரட்டை இலை சின்னத்தில் யார் நின்றாலும் ஆதரிப்போம்

சென்னை, பிப்.05 - இரட்டை இலை சின்னத்தில் யார் நின்றாலும் ஆதரிப்போம் என்று வைத்திலிங்கம் தெரிவித்தார். ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் போட்டியிடும் வேட்பாளரை அதி.மு.க. பொதுக்குழு முடிவு செய்ய வேண்டும் என சுப்ரீம் கோர்ட்டு நேற்று முன்தினம் தீர்ப்பளித்திருந்தது. பொதுக்குழுவில் ஒ.பன்னீர்செல்வம், வைத்திலிங்கம், ஜே.சி.டி.பிரபாகர், மனோஜு பாண்டியன் ஆகியோரையும் அனுமதித்து அவர்களின் கருத்துகளையும் கேட்டறிந்து, அதன் பிறகு வேட்பாளரை தேர்வு செய்ய வேண்டும் என்றும் அந்த உத்தரவில் தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது. இந்நிலையில், சென்னை பசுமை வழிச்சாலையில் உள்ள ஒ.பன்னீர்செல்வம் இல்லத்தில் அவரது ஆதரவாளர்கள் நேற்று ஆலோசனை கூட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இந்த கூட்டத்திற்கு பின்னர் செய்தி யாளர்களை பண்புட்டி ராமசந்திரன், வைத்திலிங்கம் உள்ளிட்டோர் சந்தித்தனர். அப்போது வைத்திலிங்கம் ஒ.பன்னீர்செல்வம் சார்பில் அறிக்கை ஒன்றை வாசித்தார். சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பை பொருத்தவரை, இந்த இடைத்தேர்தலில் எந்தெந்த கோரிக்கையை மக்கள் முன்னிலையில் நாம் எடுத்து கொள்ள வேண்டும் என்று அறியவேண்டியது என்று கூறியிருந்தேன். அதேபோல், இரட்டை இலை சின்னத்தின் மூலம் அதி.மு.க. போட்டியிடுகிற வாய்ப்பு சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பின் மூலம் கிடைத்துள்ளது. இந்த நிலையில், என்னை சார்ந்தவர்களையும் உள்ளடக்கி எங்கள் கருத்துகளை கேட்ட பின்னா தான் பொது வேட்பாளரை பொதுக்குழு தேர்ந்தெடுக்க வேண்டுமென்ற சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பு எங்களை எதிர்த்தோருக்கு சரியான பாடமாக அமைந்துள்ளது. எதிர்வரும் ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் அதி.மு.க. ஒற்றுமையுடன் போட்டியிட வேண்டும் என்றும், ஒருங்கிணைப்பாளர் என்ற முறையில் அதற்கு கையெழுத்திட தயார் என்றும் அறிவித்தேன். அதற்கேற்ப சுப்ரீம் கோர்ட்டு தீர்ப்பின் மூலம் ஒற்றுமையாக போட்டியிடும் வாய்ப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் இலை சின்னம் முடக்கப்படுவது நான் காரணமாக இருக்க மாட்டேன் என்று கூறியிருந்தேன். அதேபோல், இரட்டை இலை சின்னம் வெற்றி பெறாமலும் எனவே அது அதி.மு.க. மீது பற்றிக் கொண்ட தொண்டர்களும் மற்றும் என்மது நம்பிக்கை கொண்ட பொதுமக்களும் வெற்றி பெறப்படுவோம் என்று அறிவித்தேன். அதி.மு.க. போதிக்க போகிறோம் எனவும் வைத்திலிங்கம் கூறினார்.

ஓ.பி.எஸ். அறிக்கை வாசித்து வைத்திலிங்கம் பேட்டி

இந்த இடைத்தேர்தலைப் பொறுத்தவரை, இரட்டை இலை சின்னம் வெற்றி பெறாமலும் எனவே அது அதி.மு.க. மீது பற்றிக் கொண்ட தொண்டர்களும் மற்றும் என்மது நம்பிக்கை கொண்ட பொதுமக்களும் வெற்றி பெறப்படுவோம் என்று அறிவித்தேன். அதி.மு.க. போதிக்க போகிறோம் எனவும் வைத்திலிங்கம் கூறினார்.